



## 环境综合治理 助推乡村振兴

本报讯(记者张雪峰 通讯员王玉进 摄影报道)当前,凤台县顾桥镇的各乡村道路、村庄周边,广大党员干部和群众、环卫工人等联合开展环境综合整治大战,有效助推乡村振兴。

连日来,顾桥镇抓好道路沿线、村庄巷道、房前屋后、河沟塘渠等区域清洁工作,每天按照早晨、上午、下午三个时间段保洁衔接,以公路沿线废弃物、枯枝、杂草为重点,清除道路两侧乱扔乱弃的废弃物和垃圾,彻底清除卫生死角。针对绿化带和落叶集中路段,加大落叶的清扫清运力度,做到道路无死角、清运无缝隙、落叶无堆积,确保落叶、杂草和垃圾清运及时快捷,切实提升群众满

意度。在此期间,顾桥镇严格落实“定人、定岗、定标准”工作责任制,开展“拉网式、集中式”环境卫生整治,对每条村庄道路及周边进行细致排查,减少生活垃圾乱堆乱放、垃圾箱满满、收集点脏乱差等卫生问题,杜绝细菌滋生,确保辖区生活垃圾“日产日清”。并加强日常巡查,把环境整治各项工作进一步分解、细化,不断完善“日检查、周通报”监督机制,使环境卫生管理水平更加标准化、规范化。同时,顾桥镇区利用宣传车、村里大喇叭和村民微信群宣讲形式,宣传引导群众主动参与环境治理,养成良好的卫生习惯,保护好环境。

## 关爱夕阳群体 乐享晚年生活



本报讯(记者付莉荣 摄影报道)为了增强社区老年人的健康意识,丰富社区老人生活,近日,田家庵区国庆街道各社区为老年人开展了多项贴心活动。

为向老人进一步普及眼科和口腔健康知识,供电社区新时代文明实践站、计生协联合安徽理工大学附属眼科医院、淮南杰美口腔医院于近日组织开展义诊活动。医生用专业仪器为前来的居民测量血压、检查牙齿和眼睛,根据检查出的问题向居民提出治疗建议。针对大部分老年人出现的牙齿和眼睛问题,医生现场向居民们

科普相关疾病形成的危害,提醒居民尽快到医院接受专业治疗。活动提供了便利的条件,使居民在家门口就能享受到医疗服务,受到大家一致称赞。

纺织社区党支部组织辖区老党员开展观影主题教育活动。观看电影《志愿军》,老党员时而为片中战士英勇的表现欢呼,时而为战士的牺牲而扼腕叹息。特别是看到松骨峰阻击战的场景时,老党员们纷纷潸然泪下。重温烽火岁月,同心共铸党魂,大家在对军史、党史的重温中,再次感受到和平来之不易,深感责任重大、使命光荣。

## 健全监督机制 发挥内部审计“内生免疫力”

本报讯(记者李严)11月14日,淮河早报、淮南网记者从市审计局了解到,为了健全完善内部审计监督机制,推进全市内部审计工作制度化、规范化和程序化,有效发挥内部审计“内生免疫力”作用,今年,淮南市委审计委员会办公室与市审计局制定出台了《关于进一步加强内部审计工作的实施意见》(以下简称意见)。

据介绍,意见共分七个部分,主要从提高对内部审计工作的认识、加强党对内部审计工作的领导、建立完善内部审计工作制度等作出了全面规定。

其中最大的亮点是,意见明确要求加强党对内部审计工作的领导。具体体现在“两个首次”上,首次要求各部门、各单位要建立健全党领导内部审计工作的制度机制,根据需要设立党委(党组)领导下的内部审计工作领导小组,并明确单位主要负责人是内审工作第一责任人,负责研究部署各项内审工作;首次规定各部门、各单位要根据有关法律法规的规定,结合本单位需求等情况,明确内部审计工作的领导体制、职责权限、人员配备,加强内部审计机构建设,完善内部审计人员配备,支持保障内审机构、人员依法独立开展工作。

意见明确划出了内部审计监督全覆盖重点。即紧紧围绕本系统、本部门、本单位的中心工作和规划目标,进一步突出内部审计工作重点,加大政策跟踪审计、财政财务收支和有关经济活动审计和内部管理领导干部和领导人员经济责任履行情况审计力度,提高对重要单位、重要岗位、重点资金的审计频次,建立周期轮审制度,要求以5年为周期对本级和所属单位轮审一遍,有序推进内部审计全覆盖。

意见明确强调要高度重视内部审计整改工作。落实被审计单位主要负责同志为整改第一责任人、被审计单位是问题整改主体、职能部门负责业务领域内相关问题整改的“三位一体”责任体系。深化审计结果运用,推动将内部审计结果及整改情况作为考核、奖惩、任免本单位内设机构及所属单位负责人和相关决策的重要依据。

另外,意见还明确指出建立国家审计与内部审计协同机制的路径。即在运作体系协同、计划安排协同、项目审计协同、成果利用协同、整改落实协同等方面制定保障措施,有效整合国家审计与内部审计资源,增强审计监督合力。审计机关对内审工作实施清单化督导,在审计计划、项目、组织、资源和成果等方面加强工作协同。

## 开展“护学”行动 维护校园周边秩序

本报讯(记者王伟)近期,田家庵区城管局发现网上有市民反映工贸学校附近有摊贩占道经营,影响了行人通行。

经过执法人员调查发现,工贸学校附近有流动摊贩利用晚间时间在此占道经营。对此,田家庵区城管局高度重视,安排辖区公园中队的执法人员

员采用错时值班的方式,对该处流动摊贩占道经营进行取缔,同时加强宣传疏导力度,引导摊贩进市场经营。摊贩离开后,为确保该处市容问题不反弹,还安排执法人员定人定岗值守。

下一步,田家庵区城管局将继续积极开展“护学”行动,保障辖区校园周边秩序整洁有序。

## 整治流动摊贩 守护市容环境



本报讯(记者王伟 通讯员水涛 摄影报道)为营造干净整洁、规范有序的城市环境,近日,淮南高新区城管大队组织执法人员对辖区内流动摊贩较为集中的地段开展夜间流动摊贩专项整治行动,守护干净有序的夜间市容环境。

连日来,该大队持续开展“夜间行动”活动,持续发力整治重点部位流动摊贩。整治行动前,辖区中队首先对

摊贩进行了集中宣传教育,下达了责令整改通知书,集中整治行动中,执法人员对泰丰、泰宁大街周边屡查屡犯的违法摆摊行为坚决取缔,暂扣了摊贩的工具,扼制流动摊贩回潮。

接下来,淮南高新区城管大队将继续以日常巡查、集中整治相结合的方式强化监管,建立健全流动摊贩长效管理机制,确保淮南高新区市容环境干净、整洁、有序。